

心中有信仰 脚下有力量

——红军过雪山草地启示

●新华社记者 丁玫 周相吉 高健钧

“走到夹金山，伸手能摸天。”
“没过草地路，难知长征苦。”

红军长征胜利80多年后，这些话语仍在流传。横断山脉雪山草地上，红军的足迹依然清晰。那深深的脚印，从江西、福建、湖南、四川等地一路汇聚，谱写出了红军长征史上波澜壮阔的篇章。这些足迹及其最终方向，更体现出信仰的力量。

“雪山低头迎远客”

7月底的夹金山，云雾缭绕，山腰森林茂密，山顶草甸翠绿。它横跨四川雅安宝兴县与阿坝藏族羌族自治州小金县之间，是中央红军长征途中翻越的第一座大雪山。

山脊的一些拐弯之处，至今还有些“望杆”的石堆地基。今年70岁的小金县达维镇夹金山村李贵良说，“望杆”就是路标，是一根5米左右高的竹竿或树干。过去，人们翻山必须沿着“望杆”走，否则易陷入山坳形成的“雪塘”之中。人马进入“雪塘”，立即被大雪覆盖，必死无疑。

如今翻越夹金山，可沿盘山公路行进。“望杆”早已不在，只留下残旧的石堆，让后人读懂80多年前红军翻越夹金山的艰辛。

“九期十三坡，鬼儿子把脚拖。”80多岁的夹金山村村民李连云告诉笔者，这句当地俗语是说，在没公路时，人们从宝兴县翻越夹金山，必然过九道山坳、十三个大陡坡。一不小心，就会掉入山崖，粉身碎骨。

事实上，红军在四川翻越了多座大雪山。夹金山、梦笔山、虹桥山、巴郎山、亚克夏山、打古山……海拔均在4000米以上。

空气稀薄缺氧、冰雪似刀割……这些都没能阻挡红军大部队前进。他们迈着坚毅的步伐，朝着光明的方向前进。

一座座大雪山，被红军将士抛在了身后。

“草毯泥毡扎营盘”

对于长征中的红军来说，翻过大雪山，并不意味着艰苦的行军已结束。迎接他们的，是更难逾越的茫茫大草地。

1935年8月，红军开始踏上征服草地的艰难历程。在阿坝州，红军当年走过的松潘大草地包括如今的松潘县、红原县、若尔盖县等地。

在若尔盖县，记者找到一位红军的后代——供产。供产的父亲谢金钟在包座战役中负伤，晕死在战场上。等他醒来，红军已离开。谢金钟便以木匠身份为掩护，在若尔盖县求吉乡周边活动。此后，谢金钟在求吉乡成家立业，给儿子取名供产。

“我的名字带有共产主义的含义，我现在才知道父亲当时的初心。”供产说，父亲在世时，每逢清明节，总是在碗里放些面块，旁边还放着一把木工弯尺，进行祭奠。供产长大后才知道，父亲在祭奠两个人：一个是陷入沼泽地的年轻小战士，他是跟父亲一起在南充加入红军的小老乡；一个是父亲的木工师傅。

供产还清晰地记得，父亲讲过红军队伍里有很多南方人，从来没见过雪山草地。在草地行军途中，跟谢金钟一起参军的小战士不幸陷入沼泽之中牺牲。

这个小战士在草地上的遭遇，不是个案。《中国工农红军长征亲历记》中，莫休在《从毛儿盖到班佑》一文中这样记述：土质是例外松软，一插足陷半尺深，有时简直是无底的泥潭，人马一陷下，愈挣扎愈往下沉，没有别人的拖拽，永也莫想爬出来。

茫茫大草地，并没有让红军前进的步伐停下来。他们互相搀扶，步履坚定地朝着北方前进。

“革命理想高于天”

红军长征是古今中外历史上无与伦比的英雄史诗，爬雪山过草地更是惊天动地泣鬼神的绝唱。

极端恶劣环境下，人若无坚定信念难以负重前行。

广大红军将士能够克服、战胜过雪山草地的困难，首要的就是对革命事业的无限忠诚和顽强的革命意志。这是走出死亡世界的强大精神原动力。

过草地时，部队规定，每人带的那袋粮食属于集体的，没有命令谁也无权动用一粒。对于这项规定，战士们都模范遵守。有的同志饿得昏倒过去，也不肯动用自己所背的那袋粮食。

松潘县史志办主任车华强说，即使在那样艰难的环境下，红军将士也充满了革命的乐观主义精神，充满了阶级友爱和革命情谊。这是红军走出雪山草地的又一重要原因。

一切为了群众，一切依靠群众。这是红军战胜困难的力量源泉。在小金县扶边乡粮台村，红军标语依然清晰地刻在石碑上、写在墙上，如“穷苦青年参加青年团”“彻底粉碎川陕会剿”等。

红军长征途经粮台村时，为穷苦村民分田分地，并成立苏维埃政府。粮台村村民马林发的奶奶是当地苏维埃政府委员，马林发说，他的伯伯马康林，当年只有16岁，也参加了红军。

“听奶奶讲，我们这个村里，当时参加红军的有十几个人。”马林发说。

小金县委党校副校长刘旭初告诉记者，红军长征时，沿途都有不少村民加入。他们一步步地从“打土豪分田地”的愿望，逐渐升华为面向全国、全民族的崇高理想，构筑起红军战士那坚不可摧的理想信念。

(新华社成都8月1日电)

壮丽70年 奋斗新时代

安徽全省跟进残疾考生高招录取

新华社合肥8月1日电 (记者周娟)记者在安徽省教育招生考试院召开的2019年普通高校招生新闻发布会上获悉，安徽省发挥现场医学顾问作用，全程跟进残疾考生录取。

据介绍，安徽省教育招生考试院发挥现场医学顾问作用，与高校反复沟通，全程跟进残疾考生录取，做到应录尽录。

根据统计，安徽省2019年本科实际录取人数较上年增加1983人，较原计划增录4043人(不含特殊类型批)。国家专项计划、地方专项录取7108人，较上年增加334人，更多农村和贫困地区考生有了上知名高校的机会。

“今年考生志愿填报比较均衡，志愿填报有效性较高。”安徽省教育招生考试院副院长胡雨生介绍，安徽省考试院注意与招生院校反复沟通和多轮模拟投档，普通文理本科第一批正式投档时，文、理科出档率分别为96.1%，98.2%，考生志愿填报满额率较高。普通文理本科第二批投档后，文、理科出档率均为99.8%。

“本科录取结束后，考生在接到录取通知书时，要注意鉴别真伪，查看入学通知书与考试院门户网站查询结果是否一致。同时核对录取通知书签发人，是否与教育部门官网公布的院校一致。”胡雨生说。



图为雷锋像。 新华社发

新华社长沙8月1日电 (记者刘良恒)从长沙市岳麓区出发，沿着雷锋大道向北行，大约经过三四公里，看到一尊巨型雷锋头像艺术雕像，就到了雷锋的家乡——长沙市望城区。

雷锋，湖南省望城县(今长沙市望城区)人。1940年出生，7岁沦为孤儿。新中国成立后，雷锋获得了新生。在党和政府的关怀下，他参加了儿童团。在小学读书期间，他第一

雷锋：全心全意为人民服务的楷模

批加入中国共产主义少年先锋队。小学毕业后，他当过记工员、通信员、拖拉机手，1957年2月加入青年团。

1958年9月，雷锋响应国家号召，到辽宁鞍山当了一名推土机手。11月被分配到鞍钢化工总厂洗煤车间工作。他工作积极，埋头苦干，多次被评为“红旗手”“劳动模范”“先进生产者”和“社会主义建设积极分子”，出席了鞍山市青年积极分子代表大会。1960年1月应征入伍，同年11月加入中国共产党。

雷锋是一位伟大的共产主义战士，他牢固地树立了全心全意为人民服务的思想和为共产主义奋斗终生的远大目标。他忠于党、忠于人民、忠于祖国、忠于社会主义；以“钉子”精神挤时间刻苦学习的理论著作和科学文化知识，不断提高为人民服务的本领；以甘当“螺丝钉”的精神，干一行、爱一行、钻一行，在平凡的岗位上作出了不平凡的事迹。连队分配他当汽车兵，他努力钻研驾驶技术，成为一名合格的汽车驾驶员。担任班长后，他事事模范带头，带领全班成为部队先进集体。他对共产主义事业无限忠诚，热爱人民群众，热爱集体，关心战友，把“毫不利己，专门利人”看作是最大的幸福和快乐，并身体力行，认真实践，“把有限的生命投入到无限的为人民服务之中去”。他生活节俭，省下的钱用来帮助受灾群众和家庭困难的战友，并常常利用节假日和休息时间到部队驻地附近为群众做好事。他曾担任校外辅导员，经常用自己的模范行动影响和激励少年儿童健康成长。他谦虚谨慎，从不自满自炫，受到赞誉不骄傲，做了好事不留名。出差时，他上一火车就为旅客端茶送水，打扫卫生，群众称赞道：“雷锋出差一千里，好事做了一火车。”

1962年8月15日，雷锋在执行运输任务时殉职。在部队生活2年8个月，他荣立二等功一次、三等功两次，受嘉奖多次，被选为抚顺市人民代表大会代表。

雷锋的模范事迹和高尚思想在军内外产生巨大影响。国防部命名他生前所在班为“雷锋班”。1963年3月5日，毛泽东发出“向雷锋同志学习”的伟大号召。在广泛持久开展的学习雷锋活动中，全军各部队和全国各条战线上涌现出大批雷锋式的英雄模范人物。仅在雷锋的家乡湖南长沙望城区一地，就先后成长起姚建刚、郭德高等7名“中国好人”，“全国道德模范”周美玲，“时代楷模”望城区公安消防大队，以及多名省市“道德模范”等。雷锋精神培育着一代又一代新人，在实现中华民族伟大复兴中国梦的伟大征程中焕发出更加灿烂的光彩。

为了民族复兴·英雄烈士谱

催告书

大安应催字[2019]0001号

当事人姓名或者单位名称:大安市海伦健身中心,身份证件种类及号码:220881198506130013,单位法定代表人:王宏伟,地址:大安市扫帚街2-3楼,联系电话:15734370000。

根据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条和第五十四条之规定,限你(单位)于2019年8月12日前履行消防部门于2018年9月14日作出的责令停产停业,并处罚人民币叁万元整的行政决定,决定书文号为大公(消)行罚决字(2018)第0028号。

履行方式于8月12日前到大安市工商银行缴纳罚款叁万元及滞纳金叁万元,共计陆万元(涉及金钱给付的,应当注明金额和给付方式)。

对以上事项,你(单位)有权进行陈述和申辩,无正当理由逾期不履行的,将依法强制执行。

大安市消防大队
2019年8月2日



8月1日,游客在四川园参观。当日,2019年中国北京世界园艺博览会“四川日”活动在北京世园会园区举行。 新华社发(任超摄)

宁夏银川:医护人员收红包拿回扣将被列入诚信“黑名单”

新华社银川8月1日电 (记者任玮)记者从宁夏银川市政府获悉,8月1日起银川正式施行卫生健康行业诚信“红黑名单”制度,今后医疗卫生机构、医护人员收受药品回扣、开单提成、套取骗取医保基金、乱收费、收受红包、开大处方、过度检查等违反法律法规政策规定,造成严重社会不良影响的;医疗卫生机构、医护人员因侵权、违约行为损害患者合法权益,被人民法院判决承担全部或者主要民事责任,或被人民法院判处刑罚的,或不执行法院判决的;法律法规政策规定的其他情形,需要纳入严重失信名单管理的。

银川市卫健委将对列入“黑名单”的医疗卫生机构、医护人员采取列入日常监督检查或抽查重点名单范围、提高监督检查频次等措施,实施有效监管。同时将其纳入积分管理制度和年度校验,列入“黑名单”的医疗卫生机构在年度校验时,根据情节扣除总分的10%-30%。

银川市明确医疗卫生机构、医护人员的五种严重失信行为,即医疗卫生机构、医护人员因违反法律法规受到行政处罚、没收违法所得、没收非法财物、责令停业、吊销(暂扣)执业证书(许可证)等被主管部门认定为

重大行政处罚的;医疗卫生机构、医护人员发生重大医疗(安全)事故,负主要责任的;医疗卫生机构、医护人员收受药品耗材回扣、开单提成、套取骗取医保基金、乱收费、收受红包、开大处方、过度检查等违反法律法规政策规定,造成严重社会不良影响的;医疗卫生机构、医护人员因侵权、违约行为损害患者合法权益,被人民法院判决承担全部或者主要民事责任,或被人民法院判处刑罚的,或不执行法院判决的;法律法规政策规定的其他情形,需要纳入严重失信名单管理的。

银川市卫健委将对列入“黑名单”的医疗卫生机构、医护人员采取列入日常监督检查或抽查重点名单范围、提高监督检查频次等措施,实施有效监管。同时将其纳入积分管理制度和年度校验,列入“黑名单”的医疗卫生机构在年度校验时,根据情节扣除总分的10%-30%。

白城市民兵应急营连授旗暨民兵训练基地挂牌仪式举行

(上接一版)全力打造一支“训练有素、能力突出、行动迅速、保障有力”的坚强队伍。要牢固树立建设白城这面旗帜,坚持一手抓备战、一手抓发展,积极参加全市“四项重点工作”,积极参与“民兵工程”和文明创建活动,积极投身应急救援和抢险救灾任务,敢于担当、大胆创新,打造白城民兵建设特色品牌,努力走在全省前列。

李成蛟代表省军区首长机关对仪式的举行表示热烈的祝贺,对白城市委、市政府和各县(市、区)长期以来对后备力量建设的重视和支持表示衷心的感谢。他希望,白城民兵要忠诚于党,始终听招呼、守纪律、守规矩,永远做党和人民的忠诚卫士。要砥砺磨剑,聚集军地合力,严抓精准编组,突出实战实训,狠抓

实兵演练,强化配套保障,常抓基础建设,提高快速动员和遂行任务能力。要再建新功,积极投身维护国家安全利益,积极投身急难险重任务,积极投身经济社会建设,以一流的业绩为祖国70华诞献礼。

李宝东主持仪式。仪式上,省军区副政委李成蛟少将与市委书记庞庆波共同为民兵训练基地揭牌;白城军分区副司令员荀松涛大校与白城市示范性综合实践基地主任赵劲松共同签订民兵训练基地共建协议;李成蛟、庞庆波、李明伟、陈澄、李建广为民兵应急营连授旗;全体民兵进行宣誓,民兵代表进行发言。仪式结束后,与会领导还实地参观了民兵训练基地。

嘉兴市考察团来我市考察

(上接一版)国务院作出的一项重大战略部署,也把嘉兴、白城紧密联系在一起,在不到两年的时间里,对口合作取得了积极成果。下一步,他们要以浙吉合作为切入口,进一步加强全方位、多领域、深层次的合作对接。一是加深产业合作。立足双方比较优势和产业发展实际,加强特色产业合作,共同推进一批符合产业导向、能带动两地经济发展的产业合作项目。二是加深平台合作。积极推进园区平台合作模式,在要素配置、利益共享等方面进一步创新机制,实现互利共赢发展。三是加深市场合作。拓展两地农业对接、文旅合作,共同开拓市场。

市长李明伟主持会议并表示,白城将以这次对接为新起点,深入学习嘉兴经验,充分借助嘉兴力量,共同推动两地开启交流新征程。同时希望双方能结合资源优势,在土地交易、清洁能源、生态旅游等方面加强对接合作,收

获合作新成果,书写友谊新篇章。会上,观看了白城市情宣传片;嘉兴市委、市政府向白城市委、市政府捐赠对口合作资金;嘉兴市高端民宿企业家介绍相关情况并座谈交流。

市委副书记李洪慈,市委常委、常务副市长张洪军,市人大常委会副主任许广山,市政府副市长吴东文,市政协副主席符文,市政府秘书长齐晏,以及市直有关部门、各县(市、区)政府、开发区(园区)管委会主要负责同志出席会议。

嘉兴市委常委、副市长姜波,市人大常委会副主任朱伟,市政协副主席戴铭,市政府秘书长沈建华,以及有关部门负责同志参加活动。

在白期间,嘉兴市考察团一行还深入到白城市农科院、白城生态新区、吉林四季盛宝纺织有限公司、查干浩特旅游经济开发区等地进行实地考察。

市水利局多措并举推进农村饮水安全工作助力脱贫攻坚

(上接一版)同时开展专项督查、暗访,发现水源井水源地保护不合格、水质检测相对滞后、工程建设进度不均衡等问题,要求各县(市、区)政府立即组织协调相关部门进行整改,确保如期、保质完成工程建设任务。

调全市贫困户饮水安全存在的水量不足、水质不合格等不同问题,有针对性地制定科学可行的农村饮水安全巩固提升实施方案,并严格按照建设程序组织实施,扎实整改检验督导中发现的各类问题,对每个贫困村、户都要落实措施到位、解决问题到位。同时,协调市卫健委和县(市、区)政府,及时开展水质检测,并将检测结果及时反馈到水利部门,水利部门快速采购、安装水处理设备,再由卫健委及时跟进检测,出具水质检测报告单,确保供水安全。在此基础上,及时查漏补缺,做到县乡村户全覆盖,确保已脱贫人口和今年计划脱贫人口饮水安全同步达标。